
Association Golfique de Saint Sébastien sur Loire

PROCES-VERBAL DU

CONSEIL D'ADMINISTRATION du 09/09/2024

19 h Centre du DOUET. Saint-Sébastien sur Loire

Présents :

Présents Absents excusés Voix à

1 F. ABGRALL X

2 A. BERGUE X

3 B. BOISROBERT X M. MORLEC

4 C. DWEK X

5 A. FERRE X

6 S.GAUTIER Démissionnaire

7 H. MANACH X

8 M. MORLEC X

9 PN. MORVANT Démissionnaire

10 J-L. NIEL X

11 J-J. POTREL X A. BERGUE

12 P. PUJOL X

13 P. RIMBEAU X

Xavier AUBIN (point Ecole de Golf) X

Début 19h, Salle du Douet

Invité : Xavier AUBIN, représentant les PROS.
Zoom sur l'école de golf . Résumé des échanges entre Cyrille Duplessis, Xavier Aubin, Patrice
Rimbeau le 02/09/24.

- Organiser la présence des pros au CA une fois par trimestre en septembre, décembre, avril,
juin.

- Suite à la démission de Stéphane Gautier, il faut répartir les missions entre l’accueil/les
pros/les parents:

- Calendrier de l'école de golf :
Période Automne: 14 séances (14 mercredi et 14 samedi). Début le mercredi 11 /09/ 2024.



Période printemps : 14 séances aussi, planning à faire.

Idée : Mettre un onglet école de golf sur le site, dès la page d’accueil.
Voir avec accueil si facile à faire, les pros communiquerons les informations à communiquer :
calendrier, résultats des anciens, résultats, prochaines échéances, interclubs, critériums, …

Idée : Mettre des infos 1 à deux fois par an ou plus sur le bulletin municipal: voir Carole et
Françoise.

Les ASBC : 1 journée prévue de « motivation » en début d’année :
Denis Dubell, Jean-Yves Brosseau, Hervé Manac’h, Benoît Auriot, Patrick Girard.
Il est tout a fait possible de solliciter des personnes non adhérentes AGS avec une licence FFG.
Action: sollicitation possible de Gilles Portugal et Robert Abellard.

Interventions externes: Hubert (kiné postural) et Soïzic (échauffement physique):

● Hubert = 2 heures un mercredi et 2 heures un samedi, 2 fois maximum dans le trimestre
● Soizic = 1 heure une fois tous les 15 jours à partir d’octobre = 4 fois 1h pour les mercredi

et 4 x 1h pour les samedi.

Info: Inter-club jeunes à Sablé le 22 septembre.

Les tâches de l’Ecole de golf :
- Diffusion du calendrier vers les parents: Accueil + Xavier.
- Pointage des présents : Accueil
- Remise du matériel : Accueil
- Planning ASBC pour s’assurer des présences : les pros, lors de la réunion de lancement.
- Composition des équipes : les deux pros.
- Gestion des drapeaux : Cyrille/Extranet

Proposition tarifaire de Xavier Aubin pour la gestion des interclubs jeunes, inscriptions extranet,
l’organisation des critériums, communication aux parents, …

Soumis au vote:
voté à l’unanimité pour 3 heures par mois, sur les 2 sessions annuelles, sur la base de 9

mois.

- Les pros demandent aux capitaines leur volonté d’organiser ou pas des entrainement d’équipes.
Action Arnault vers les capitaines en cours.

- Les pros proposent d’organiser un cours de règles pour les membres : 2 heures. En janvier par
exemple, pas de limite de nombre, sur un créneau 15h-17h un samedi.
Ce sera gratuit pour les membres. L’AGS paie les pros.

Soumis au vote:
voté à l’unanimité

- Stages adultes et enfants: Il est souhaitable de marquer la différence sur les tarifs stage pour
les membres ou les non membres.
Nous nous accordons tous sur le besoin de marquer une différence de tarif.
Nous mettons au vote le montant de la différence de tarification des stages entre membre et
non membre proposée est 15 euros ou le prix d’un GF.
Soumis au vote:
15 Euros supplémentaires seront demandés au participants non adhérents
(Voté : 6 pour/ 5 contre)



—------------------------------------------------------------------------------------------------
1/ Validation PV CA précédent + Suivi des actions
2/ Suivi des adhésions/ (et Budget une fois par trimestre)

- 462 adhérents et 535 licenciés
détail: 368 parcours /76 practice/ 18 Edg

- Avancement des dépenses/recettes conforme aux prévisions.
3/ Questions diverses

- Bunker: les 3 bunkers seront disponibles mi-octobre.
L’entretien quotidien sera manuel pour commencer.
Etude à faire: achat d’une machine pour l’entretien des bunker.
Demande en cours d’un devis de réfection du bunker d'entraînement.

- La période de recrutement suite au départ d’un salarié terrain a permis de recevoir 10 à
15 CV. Ils ont donné lieu à la rencontre avec 5 personnes.
La personne choisie arrive début octobre.

- Sportissimo: 6 bénévoles représenteront l’AGS sur cet événement sébastiennais annuel,
dans l’objectif de “recruter” des nouveaux adhérents, adultes et enfants pour l’école de
golf.

- Prix de la ville - 20 oct- Échanges en cours avec la mairie pour caler le déroulé de la
journée.

- Circulation « Pas enchantés » pendant et après les travaux de Nantes Métropole.
Les plans actuels coupent l'accès au parking du golf pour le remplacer par un accès
PMR depuis le bd des pas enchantés. De plus, certaines places de parking du parking
“René massé” seraient condamnées.
La mairie est à la manœuvre avec Nantes Métropole.
Il est prévu par la mairie d’organiser une réunion avec toutes les associations sportives
concernées quand une solution alternative pourra être proposée.

- Il faut à nouveau communiquer à tous sur le fait que l’alcool est interdit durant les heures
de travail.

- Escapade Pays Basque (11 au 14 octobre)
17 personnes sont définitivement inscrites dont 13 golfeurs.

- Commission Communication
Suite à la démission de Pierre-Nicolas Morvant, Carole Dwek se propose en
responsable de la commission communication
Soumis au vote:
Vote à l'unanimité

4/Tour de table

- Réunion des capitaines d’équipe: il a été décidé la création d’une 3e équipe masculine,
incluant des jeunes de l’EdG: capitaine PN Morvant

clôture séance à 21h45


